
Agrárszektor Konferencia 2023 program

2023. november 29.

Kistermelők és fiatal gazdák, FIGYELEM!
Ön is kistermelő? Vagy csak nemrég kezdett el gazdálkodni? Most 50%
kedvezménnyel vehet részt az év egyik legnagyobb és legrangosabb

agráreseményén, az Agrárszektor 2023 konferencián Siófokon, november 29-
30. között. 

Kérjük, töltse ki az alábbi űrlapot, a Portfolio szakmai csapata pedig elbírálja
igényét a kedvezményes jegy beváltása érdekében.

Ha kitöltötte az adatlapot, mentse le és emailben küldje el a
kistermeloikedvezmeny@portfolio.hu címre.

A levél tárgya: Portfolio Agrárszektor 2023 - kistermelői jelentkezés
Az adatlapot ide kattintva éri el. 

Regisztráció

I. szekció: Összekuszálódott agrárpiacok: mit hoz a
jövő?

Rendkívüli mértékben hektikussá vált az utóbbi időszakban a világ
élelmiszerpiaca, mivel a keresleti-kínálati viszonyokat több nagyon komoly,

kiszámíthatatlan tényező befolyásolja. A bizonytalanság minden meghatározó
agrárágazatban jelen van, de különösen igaz a gabonaszektorra, amelyet a

tavaly kirobbant orosz-ukrán háború következményei teljesen felforgattak. A
háborús hatások mellett az élelmiszergazdaság jövőjét a népességrobbanás, az

éghajlatváltozás vagy a környezetvédelmi nyomás is alapvetően érinti,
Európában pedig az uniós követelmények változása is sokszor követhetetlenül
nehéz alkalmazkodási kényszert teremt. A szekció azt tekinti át, hogy a súlyos
regionális piaci hatásokkal is küzdő magyar agrárgazdaság hogyan igazodhat a

rendkívüli körülményekhez, milyen ártendenciákra számíthatunk a globális és az
itthoni élelmiszerpiacon, illetve a hazai agrárium milyen stratégiákkal és

termékekkel lehet versenyképesebb.
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Hogyan alakul rövid és hosszú távon a globális élelmiszerpiac?
Mely tényezők határozzák meg az élelmiszerpiacon a keresleti-kínálati

viszonyokat a következő években?
Milyen ártendenciákra számíthatunk a mezőgazdasági és élelmiszeripari

termékeknél? 
Lesz-e megoldás az ukrán gabonakrízisre?

Hogyan alakulnak a gabonaárak 2024-ben és az azt követő időszakban?
A hazai agrárgazdasági szereplők miként alkalmazkodhatnak a hektikus piaci

körülményekhez? 
Milyen módon tehetik versenyképesebbé tevékenységeiket az agrárpiaci

szereplők? 
Mit érdemes termelni a magyar agráriumban a következő években? 

Moderátor: Hazafi László, programigazgató, Portfolio / agrárszektor.hu

08:00 - 08:05 Megnyitó
Előadó:
Bán Zoltán, vezérigazgató, Net Média (Portfolio Csoport)

08:05 - 08:25 Alkalmazkodás rendkívüli gazdálkodási környezetben – A
magyar agrárium legnagyobb kihívásai és feladatai a
következő években
Előadó:
Nagy István, agrárminiszter, Agrárminisztérium

08:25 - 08:40 Tiltsuk be Magyarországon a szántást? – A hazai
mezőgazdaság legfontosabb fenntarthatósági követelményei
Előadó:
Gyuricza Csaba, rektor, Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem

08:40 - 09:35 Kerekasztal-beszélgetés: Krízis a világ élelmiszerpiacán –
Hogyan lehet versenyképesebb a magyar agrárium?
Beszélgetés résztvevői:
Győrffy Balázs, elnök, Nemzeti Agrárgazdasági Kamara
Harsányi Zsolt, tulajdonos-ügyvezető, AXIÁL Kft.
Kovács Herman, vezérigazgató, NAGISZ csoport
Makai Szabolcs, vezérigazgató, Talentis Agro Zrt.
Szabó Ákos, vezérigazgató, Tranzit Csoport
Varga Csaba, szaktanácsadó és fejlesztési főmunkatárs, Nitrogénművek Zrt.
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09:35 - 09:45 Vadkárok: fogytán a gazdálkodók türelme
Előadó:
Győrffy Balázs, elnök, Nemzeti Agrárgazdasági Kamara

09:45 - 10:35 Kerekasztal-beszélgetés: Gabonapiaci válság az ukrán
árudömping miatt – Milyen terményárakra számíthatunk
2024-ben?
Beszélgetés résztvevői:
Bakos István, termelési igazgató, Bonafarm Mezőgazdaság
Berkes Gábor, elnök-vezérigazgató, Cargill Magyarország Zrt.
Párkányi Gábor, ügyvezető igazgató, Mertcontrol Hungary Kft.
Petőházi Tamás, elnök, Gabonatermesztők Országos Szövetsége
Reng Zoltán, vezérigazgató, Hungrana Kft.

Kávészünet
A reggeli kávészünet kiemelt támogatója a Bonafarm Csoport.Image not found or type unknownImage not found or type unknown

II. szekció: Kulcsszerepben az agrárhitelezés
Felforgatták az orosz-ukrán háború gazdasági következményei a magyar
makrogazdasági viszonyokat, és a negatív hatások az agrárfinanszírozás

feltételeit is kedvezőtlenül érintették. A hitelkamatok emelkedtek, a
finanszírozási igény nőtt, miközben az agrárvállalkozások költség- és

jövedelmezőségi viszonyai romlottak. A szekció azt tekinti át, hogy a háborús
sokkhatás után milyen makropályára állhat a magyar gazdaság, és ez milyen

változásokat hozhat a hazai agrárhitelezésben. Szó lesz arról, hogy az agrárpiaci
szereplők hogyan juthatnak olcsóbb forrásokhoz, milyen hitelkedvezményeket

vehetnek igénybe és mely területeken indulhatnak újabb kedvezményes
agrárhitelprogramok. A meghatározó hazai pénzintézetek csúcsvezetői

beszámolnak arról is, hogy a bankok az agráriumban milyen új hiteltermékekkel
lépnek piacra és miként változhatnak a hitelfolyósítások fő feltételei és

követelményei.

Az utóbbi időszak kedvezőtlen tendenciái után milyen irányt vehet a magyar
gazdaság? 
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Hogyan változhat jövőre a hazai finanszírozási és kamatkörnyezet?
A makrogazdasági változások miként hatnak az agrárhitelezésre?

Hogyan alakulhatnak az agrárhitelek kamatai és egyéb banki feltételei 2024-
ben?

Miként juthatnak olcsó forrásokhoz az agrárpiaci szereplők?
Milyen kedvezmények vehetők igénybe az agrárhitelezésben és várhatók-e

újabb állami kedvezményes hitelprogramok?
Milyen új hiteltermékekkel lépnek piacra az agráriumban a bankok? 

Moderátor: Bán Zoltán, vezérigazgató, Net Média (Portfolio Csoport)

10:55 - 11:10 Nagy a baj, vagy csak a szokásos? Még útkeresésben
vagyunk, vagy már túl a nehezén? - Az agrárium pénzügyi
helyzetértékelése
Előadó:
Hollósi Dávid, Agrár- és Élelmiszeripari Üzletág ügyvezető igazgató, MBH Bank,
elnök, Magyar Bankszövetség agrár munkabizottság

11:10 - 11:50 Kerekasztal-beszélgetés: Háborús sokkhatás után a magyar
gazdaság – Makrogazdasági környezet, banki finanszírozási
feltételek, új hiteltermékek az agrárvállalkozások számára
Beszélgetés résztvevői:
Cselovszki Róbert, vállalati és pénzügyi piacok vezérigazgató-helyettes, Erste
Bank Hungary Zrt.
Laurinyecz Anita, igazgató, UniCredit Bank Hungary Zrt.
Szabó Balázs, vezérigazgató-helyettes, CIB Bank
Takáts Zsolt, ügyvezető igazgató, Raiffeisen Bank

11:50 - 12:30 Kerekasztal-beszélgetés: Kedvezményes agrárforrások a
túléléshez és a növekedéshez: előnyös hitelkondíciók,
támogatott hitelek, újabb agrárhitelprogramok
Beszélgetés résztvevői:
Demeter Zoltán, agrárüzletág vezető, K&H Csoport
dr. Herczegh András, ügyvezető igazgató, Agrár-Vállalkozási Hitelgarancia
Alapítvány
Hollósi Dávid, Agrár- és Élelmiszeripari Üzletág ügyvezető igazgató, MBH Bank,
elnök, Magyar Bankszövetség agrár munkabizottság
Krisán László, vezérigazgató, KAVOSZ
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Ebédszünet

III/A szekció: Takarmányozás mesterfokon
Szűkült az utóbbi időszakban az európai és a hazai takarmánypiac, mivel az

állatállomány gazdasági és piaci okokból jelentősen csökkent. Takarmányozási
és állattenyésztési szempontból jó hír viszont, hogy a takarmányok fő

alapanyagául szolgáló gabonaárak látványosan estek. A szekció a vezető hazai
takarmánygyártók részvételével azt járja körbe, hogyan változhatnak a
takarmányárak, illetve milyen költségviszonyokra kell számítaniuk az
állattartóknak a következő időszakban. A szakértők sorra veszik a fő

takarmányozási trendeket, illetve azokat a modern termékeket és technológiai
megoldásokat, amelyekkel hatékonyabbá tehetik állattenyésztési ágazataikat az
agrárpiaci szereplők. A szekció kitér az alternatív takarmányozási megoldásokra,
így a rovarfehérjék egyre nagyobb teret hódító mezőgazdasági és élelmiszerpiaci

felhasználására is.

Milyen fő trendek jellemzik az európai és a hazai takarmánypiacot?
Milyen takarmányárakkal kalkulálhatnak az állattartók a következő időszakban? 

Hogyan változhat az állattenyésztők takarmányozási önköltsége? 
Melyek a legújabb termék- és technológiai fejlesztések a modern

takarmányozásban? 
Milyen alternatív takarmányozási módszereket választhatnak az állattartók? 

Hogyan használhatók fel a rovarfehérjék a mai takarmányozásban?

Moderátor: Wagenhoffer Zsombor, ügyvezető igazgató, Magyar
Állattenyésztők Szövetsége

13:30 - 13:40 Kétségek közt, ingoványos talajon: jövőnk a szója, mutatjuk
az irányt
Előadó:
Bene Zoltán, cégvezető, Karintia Kft.

13:40 - 13:50 Iránytű a takarmányozásban egy éves hullámvasút után –
Útvonaltervezés 2024
Előadó:
Kulik Zoltán, vezérigazgató, Vitafort Zrt.
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13:50 - 14:40 Kerekasztal-beszélgetés: Az optimális takarmányfelhasználás
alapkövetelményei – Várható ártrendek, hatékony
takarmányozási megoldások hektikus piaci környezetben
Beszélgetés résztvevői:
Balassa Gergely, ügyvezető igazgató, Bonafarm-Bábolna Takarmány Kft.
Bene Zoltán, cégvezető, Karintia Kft.
Csitkovics Tibor, tulajdonos, Agrofeed Kft.
Csizmadia Júlia, üzletágvezető, SGS Hungária Kft.
Kulik Zoltán, vezérigazgató, Vitafort Zrt.

14:40 - 15:10 Kerekasztal-beszélgetés: Hódítanak a rovarfehérjék? – Az
alternatív takarmányozás hazai perspektívái
Beszélgetés résztvevői:
Bustyaházai László, K+F stratégiai igazgató, igazgatósági tag, UBM Csoport
Kranjec Ferenc, üzletfejlesztési vezető, Cargill Takarmány Zrt.
Percze Rajmond, ügyvezető igazgató, Agroloop Hungary Kft.

III/B szekció: Precíziós gazdálkodás, digitalizáció:
forradalom az agráriumban

Megkerülhetetlenné vált a precíziós gazdálkodás alkalmazása a hazai
mezőgazdaságban is, ha a gazdálkodók modern eszközökkel, ugrásszerű

hatékonyság-javulás mellett szeretnének termelni. A szekció a meghatározó
gépforgalmazók szakértőinek részvételével azt mutatja be, hogy a precíziós

eszközök felhasználása mikor éri meg, vagyis alkalmazásukkal milyen költség és
megtérülési viszonyokra lehet számítani az egyes növénykultúrákban. A szekció

kitér a precíziós gazdálkodás legújabb fejlesztési trendjeire, és önálló
kerekasztal-beszélgetésben foglalkozik azzal, milyen szerepet tölthet be a

mesterséges intelligencia a mezőgazdaságban, illetve az agrárdigitalizációs
megoldások hogyan támogathatják a precíziós gazdálkodási gyakorlatot választó

termelőket.
Hogyan növeli a precíziós gazdálkodás a mezőgazdasági termelés

hatékonyságát? 
Mikor lehet jövedelmező a precíziós eszközök és technológiák alkalmazása? 

Mit mérlegeljünk a precíziós eszközök kiválasztásánál és beszerzésénél? 
Milyen szerepet tölthet be a mesterséges intelligencia a mezőgazdaságban?

Hogyan támogatják az agrárdigitalizációs megoldások a precíziós gazdálkodást?
Melyek a precíziós gazdálkodás és az agrárdigitalizáció legújabb fejlesztési

trendjei?
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13:30 - 13:40 A technológiai fejlődés szerepe a precíziós mezőgazdaságban
– Műholdas helymeghatározás fokozódó naptevékenység
mellett
Előadó:
Mesterházi Péter Ákos, precíziós gazdálkodási csoportvezető, Axiál Kft.

13:40 - 13:50 Precíziós technológiai újdonságok gyakorlati alkalmazása
Előadó:
Mészáros Gábor, kiemelt szolgáltatási igazgató, KITE Zrt.

13:50 - 14:30 Kerekasztal-beszélgetés: Mikor éri meg? - A precíziós
gazdálkodás költség- és megtérülési viszonyai – Új
gépfejlesztések, gépesítési és gépfinanszírozási megoldások
2024-ben
Moderátor: Milics Gábor, tanszékvezető egyetemi docens, Magyar Agrár- és
Élettudományi Egyetem
Beszélgetés résztvevői:
Illés Zoltán, ügyvezető, Agrotec Magyarország Kft.
Kövesdi József, ügyvezető igazgató, Okosfarm
Mesterházi Péter Ákos, precíziós gazdálkodási csoportvezető, Axiál Kft.
Váradi Zoltán, ügyvezető, Kuhn Mezőgazdasági Gép Kft.
Zahorán Zalán, műszaki kereskedelmi vezérigazgató-helyettes, KITE Zrt.

14:30 - 15:10 Kerekasztal-beszélgetés: Digitális forradalom az
agráriumban – A mesterséges intelligencia szerepe az
agrárgazdaságban
Moderátor: Varga Péter Miklós, alelnök, Magyar Precíziós Gazdálkodási
Egyesület
Beszélgetés résztvevői:
Gödri Bulcsu, ágazat igazgató, INTEQ Ipari és Agrár Integrátor Zrt.
Ifj. Dusnoki Csaba, ügyvezető, Új Élet Mezőgazdasági Kft.
Szabó Levente, projektigazgató, 4iG Group
Udvarhelyi Csaba, ügyvezető, Drone Agro Kft.

III/C szekció: Energiakrízis, növényvédőszer-piac:
nagy bizonytalanság

Alaposan felforgatta a hazai agrárvállalkozások mindennapjait az orosz-ukrán
háború hatására végbement energiaár-robbanás, amely az egekbe lökte a

gazdálkodási költségeket. Bár az energiapiaci feszültség mára némileg enyhült,
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továbbra is kardinális kérdés, hogy rövid és hosszabb távon milyen
energiaköltségekkel kalkulálhatnak az agrárpiaci szereplők. A szekció sorra veszi

az energiapiacot befolyásoló legfontosabb tényezőket, prognózist ad az
energiaárak várható változásáról és felvázolja azokat a fő szempontokat,

amelyeket az agrárvállalkozásoknak az energiaszerződések megkötésekor
érdemes mérlegelniük. A szekció másik kiemelt témáját a növényvédőszer-
piacot érintő kérdések adják, amelyek között az egyik legfontosabb, hogyan
dőlhet el az uniós növényvédőszer-felhasználás csökkentéséről folyó vita.

Emellett a szakértők kitérnek a piaci áralakulásokra, illetve az iparági
termékfejlesztési irányokra és a növénytermelésben felhasználható új

készítményekre is.
 

Melyek az energiapiacot leginkább befolyásoló tényezők?
A következő időszakban milyen energiaárakra számíthatnak a hazai

agrárgazdasági szereplők?
Mit érdemes mérlegelni az új energiaszerződések megkötésekor? 

Csökkenthetők-e érdemben az agrárium energiaköltségei?
Hogyan dőlhet el a növényvédő szerek csökkentéséről folyó uniós vita? 

Milyen szabályozási változások érinthetik a hazai növényvédőszer-
felhasználókat? 

Milyen ártendenciák érvényesülhetnek a hazai növényvédőszer-piacon a
következő időszakban?

Melyek a növényvédőszer-gyártás fő termékfejlesztési irányai?
Milyen új növényvédő szereket használhatnak fel a növénytermelők? 

13:00 - 13:15 Green Cloud: zöldenergia a versenyképesség megőrzéséhez
Előadó:
Tihanyi Gábor, zöld energia megoldások szakterületvezető, E.ON
Energiamegoldások Kft.

https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/tihanyi-gabor/12382


13:15 - 14:10 Kerekasztal-beszélgetés: Túléltük az energiaválságot vagy
jön az újabb feketeleves? – Mire számíthatnak az
energiapiacon és hogyan köthetnek új szerződéseket az
agrárvállalkozások?
Moderátor: Weinhardt Attila, szenior elemző, energiagazdálkodási
szakközgazdász, Portfolio Csoport
Beszélgetés résztvevői:
Ábrahám Péter, IT- és beszerzési igazgató, Bonafarm Zrt.
Bali Gábor, ügyvezető, Energiq Kft.
Mallinerits Péter, Industrial Sales, OMV Hungária Kft.
Mormer Miklós, projekt igazgató, Solar Markt Csoport
Vancsura József, tulajdonos, Febagro cégcsoport

14:10 - 14:20 Növényvédőszer gyártók a komplex integrált termesztés
szolgálatában
Előadó:
Görög Róbert, ügyvezető, Magyar Növényvédelmi Szövetség

14:20 - 15:10 Kerekasztal-beszélgetés: Lesz vagy nem lesz drasztikus
növényvédőszer-csökkentés? – Heves uniós viták,
ártendenciák, új termékfejlesztések a növényvédőszer-
piacon
Moderátor: Görög Róbert, ügyvezető, Magyar Növényvédelmi Szövetség
Beszélgetés résztvevői:
Dobai Tibor, kereskedelmi vezető, Syngenta
Gábriel Géza, főosztályvezető-helyettes, Agrárminisztérium
Majoros Máté, vezérigazgató, Aranyszarvas Zrt.
Vajda Beáta, marketing vezető, Crop Science üzletág, Bayer Hungária Kft.

III/D szekció: Kiútkeresés az élelmiszeriparban
Nincsenek könnyű helyzetben a hazai élelmiszeripari vállalatok, mivel az elmúlt

időszak drasztikus gazdasági változásai nyomán komoly piacvesztéssel kell
szembenézniük. A hazai fogyasztás csökken, az importveszély fokozódik,

miközben új szabályozási előírások – így az iparágban felhasznált
csomagolóanyagokra vonatkozó rendelkezések – növelik a költségeket. A szekció
arra fókuszál, hogy az iparági vállalkozások a mai helyzetben hogyan növelhetik

hatékonyságukat, és ehhez milyen állami és egyéb fejlesztési programokat
használhatnak fel. Szó lesz az élelmiszerpiaci trendekről, illetve a változó

fogyasztói és kereskedelmi elvárásokról, illetve arról, hogy a kiterjesztett gyártói
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felelősség mennyibe kerülhet a vállalatoknak. A szekció a McDonald’s és a Mater
Good csoport példáján bemutatja azt is, hogyan lehet javítani az
élelmiszergazdaságban a beszállítói-kereskedelmi kapcsolatokat.

Melyek a hazai élelmiszerpiacot jellemző legfontosabb tendenciák? 
Hogyan alakulhat az élelmiszerek iránti fogyasztói kereslet? 

Milyen irányban változhatnak az egyes iparágak piaci pozíciói?
Mekkora piacvesztéssel és importveszéllyel kell szembenézniük az

élelmiszeripari cégeknek?
Hogyan változnak az élelmiszeripari cégekkel szembeni kereskedelmi elvárások?
Mibe kerülhet a csomagolóanyagokra vonatkozó kiterjesztett gyártói felelősség

az élelmiszeripari cégeknek?
Milyen fejlesztési forrásokat használhat fel az élelmiszeripar a következő

években?
Melyek lehetnek az iparág fő kitörési lehetőségei? 

13:00 - 13:10 Komoly kihívások és nagy lehetőségek a magyar
élelmiszeriparban
Előadó:
Varga Ákos, igazgatósági elnök, UBM Csoport

13:10 - 14:10 Kerekasztal-beszélgetés: A hazai élelmiszeripar kitörési
esélyei: fejlesztési irányok, támogatási programok –
Aggasztó fogyasztáscsökkenés és piacvesztés, kereskedelmi
elvárások
Moderátor: Friedrich László, intézetigazgató, tanszékvezető, egyetemi tanár,
Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem
Beszélgetés résztvevői:
Éder Tamás, elnök, Felelős Élelmiszergyártók Szövetsége
Hollósi Dávid, Agrár- és Élelmiszeripari Üzletág ügyvezető igazgató, MBH Bank,
elnök, Magyar Bankszövetség agrár munkabizottság
Nagy Ádám, ügyvezető igazgató, Nádudvari Élelmiszer Kft.
Nobilis Márton, államtitkár, Agrárminisztérium
Ruck János, vezérigazgató, Gallicoop
Szabó Ákos, vezérigazgató, Tranzit Csoport
Varga Ákos, igazgatósági elnök, UBM Csoport
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14:10 - 14:40 Kerekasztal-beszélgetés: Horribilis díjnövekedés az
élelmiszeriparban a csomagolóanyagok miatt – Mibe kerül a
kiterjesztett gyártói felelősség?
Moderátor: Braunmüller Lajos, főszerkesztő, Agrárszektor
Beszélgetés résztvevői:
Éder Tamás, elnök, Felelős Élelmiszergyártók Szövetsége
Hollósy Tibor, beszerzési igazgató-ügyvezető helyettes, Kometa 99
Mucska Péter, vállalati kapcsolatok vezető, Coca-Cola HBC Magyarország

14:40 - 15:10 Kerekasztal-beszélgetés: Hogyan lehetünk sikeres
beszállítók? – Egy nemzetközi cégóriás és a magyar
baromfipiac vezető cégének tapasztalatai
Moderátor: Braunmüller Lajos, főszerkesztő, Agrárszektor
Beszélgetés résztvevői:
Bárány László, alapító-tulajdonos, Master Good Kft.
Cselényi Tibor, senior minőségügyi és termékfejlesztési vezető, Progress
Étteremhálózat Kft.
Zsidi Sándor, ügyvezető igazgató, OSI Food Solutions Hungary Kft.

III/E szekció: Válaszút előtt a kertészetek
Válaszút előtt állnak a hazai kertészetek, hiszen mára egyértelművé vált, hogy
csak az intenzív és/vagy nagy termésbiztonságot nyújtó termelési megoldások

lehetnek sikeresek a piacon. Az ágazat szereplőinek reagálniuk kell a
klímaváltozás kedvezőtlen hatásaira, fajtaváltást kell végrehajtaniuk és

alkalmazniuk kell a modern gazdálkodást meghatározó, korszerű precíziós és
digitalizációs eljárásokat is a zöldség-és a gyümölcstermelésben egyaránt. A

szekció áttekinti a kertészeti ágazat piaci helyzetét és esélyeit, illetve a termelés
és a feldolgozás következő időszakban várható fejlesztési és finanszírozási

lehetőségeit. A szakértők elemzik a zöldség- és gyümölcspiacot érintő
fogyasztási és kereskedelmi trendeket, illetve a hatékonyabb piaci szereplést

lehetővé tévő integrációs, összefogási lehetőségeket is.
Melyek a legjellemzőbb kereskedelmi és fogyasztási trendek a hazai zöldség-

gyümölcs piacon?
Hogyan védekezhetnek a kertészetek a klímaváltozás ellen?

Milyen ültetvényszerkezetre van szükség a gyümölcsszektorban?
Melyek a fajtaválasztás fő szempontjai a zöldségágazatban?

Milyen előnnyel jár az integráció a kertészetek számára?
Mit jelent a precíziós gazdálkodás és a digitalizáció a kertészetekben?

Milyen beruházásokkal és támogatásokkal válhat jövedelmezőbbé a kertészeti
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termelés?

Moderátor: Ledó Ferenc, vezető szaktanácsadó, Délalföldi Kertészek
Szövetkezete

14:00 - 14:15 Az űrkertészet hajnala Magyarországon – Nem utópia és
science-fiction
Előadó:
Fári Miklós Gábor, professzor emeritus, Debreceni Egyetem MÉK, Alkalmazott
Növénybiológiai Tanszék

14:15 - 15:10 Kerekasztal-beszélgetés: A klímaváltozás csapdájában a
hazai kertészetek - Hektikus felvásárlási árak, sürgető
fajtaváltás, halaszthatatlan fejlesztések
Beszélgetés résztvevői:
Apáti Ferenc, elnök, FruitVeB
Dr. Losó József, igazgatóság elnöke, MIRELITE MIRSA Zrt.
Sira Márk, kertészeti üzletág-igazgató, KITE Zrt.
Szőke-Kis Zoltán, egyéni vállalkozó, Csárdaszállás

Kávészünet

IV/A szekció: Magyar állattenyésztés: sokasodó
kérdőjelek

Különösen kiszámíthatatlanná vált az utóbbi időszakban az állattenyésztés
helyzete, és ez valamennyi meghatározó ágazatot kedvezőtlenül érintett. A

költségek és a felvásárlási árak gyorsan és hektikusan változtak, és ez a
jövedelmezőségi viszonyokat is alapvetően befolyásolta. Az idén a sertés- és a

baromfiszektor valamivel jobb pozícióba került, a tejtermelők viszont kifejezetten
nehéz gazdálkodási körülményeket élnek át. A szekció azt tekinti át, hogyan
alakulhatnak a következő időszakban az állattenyésztők termelési és piaci

lehetőségei, milyen felvásárlási árakra számíthatnak, illetve miként változik az
ágazat támogatási helyzete. A kerekasztal-beszélgetések kitérnek a szektor

beruházási-fejlesztési igényeire és a legfontosabb állategészségügyi kérdésekre
is.  
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Mekkora felvásárlási árakra számíthatnak az állattenyésztők a következő
időszakban?

Milyen feltételek mellett lehet tartósan jövedelmező a hazai állattartás?
Hogyan változhatnak a meghatározó költségelemek 2024-ben?
Milyen állami támogatásokat használhatnak fel a gazdálkodók?

Milyen a meghatározó ágazatok állategészségügyi helyzete és hogyan
változhatnak az állategészségügyi követelmények? 

Az állattenyésztési fejlesztésekhez milyen támogatási programok állnak
rendelkezésre?

Moderátor: Fórián Zoltán, vezető agrárszakértő, Agrár Kompetencia Központ
Erste Bank Zrt.

15:30 - 15:40 Az állattenyésztés horizontális integrációban rejlő előnyei,
lehetőségei és kihívásai
Előadó:
Smied Csaba, cégvezető, Alföldi Sertés Értékesítő és Beszerző Szövetkezet

15:40 - 16:20 Kerekasztal-beszélgetés: A meghatározó állattenyésztési
ágazatok jövedelmezőségi kilátásai – Felvásárlási árak,
állategészségügyi kihívások, szabályozási és támogatási
változások 2024-ben
Moderátor: Fórián Zoltán, vezető agrárszakértő, Agrár Kompetencia Központ
Erste Bank Zrt.
Beszélgetés résztvevői:
Nagy Tibor, integrációs és stratégiai igazgató, Bonafarm Mezőgazdaság
Pásztor Szabolcs, országos főállatorvos, Agrárminisztérium
Pecze László, termelési igazgató, NAGISZ csoport
Sánta Éva, baromfiágazati divízióvezető, Talentis Agro

16:20 - 17:00 Kerekasztal-beszélgetés: Portfolio Tejgazdasági Fórum:
Zuhanó tejárak, telepbezárások, csökkenő fogyasztás – A
tejszektor jövője Magyarországon, válságkezelő intézkedések
Beszélgetés résztvevői:
Balázs Ildikó, vállalati kapcsolatok igazgató, Auchan Magyarország Kft.,
társelnök, Tej Terméktanács
Gerbrant Redmer de Boer, igazgatósági tag, Sole-Mizo Zrt.
Harcz Zoltán, ügyvezető igazgató, Tej Terméktanács
Mezőszentgyörgyi Dávid, ügyvezető igazgató, Juh és Kecske Ágazati
Szakmaközi Szervezet
Sukola András, cégvezető, Extra Tej Kft.
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IV/B szekció: Dróninvázió a mezőgazdaságban
Rendkívül látványosan fejlődő területté vált a hazai mezőgazdaságban a

drónhasználat, így biztosra vehető, hogy a drónok már a közeljövőben egyre
nagyobb jelentőségre tesztnek szert az agráriumban. Elterjedésüket

gyorsíthatja, hogy mára gyakorlatilag elhárultak a szabályozási és egyéb
akadályok a drónok legális alkalmazása elől. A szekció azt mutatja be, mit kell

tenniük a gazdálkodóknak ahhoz, hogy legális módon drónokat használhassanak,
milyen költségekkel és várható előnyökkel kalkulálhatnak, illetve a drónok
alkalmazása elsősorban mely agrártevékenységeknél lehet kifizetődő. A
szakértők azzal is foglalkoznak, melyek ma a drónhasználat legnagyobb

buktatói, és legális keretek között hogyan lehet minimalizálni a kockázatokat. 
Kiknek érdemes drónokat használni a mezőgazdaságban?

Mely ágazatokban lehet leginkább jelentőségük a drónoknak?
Mennyibe kerülnek a drónok, és mekkorák az üzemeltetési költségek?

Milyen típusú drónokat lehet használni a mezőgazdaságban?
Kik és hogyan lehetnek drónpilóták?

Melyek a legális drónhasználat mezőgazdasági feltételei?
Milyen növényvédő szereket lehet kijuttatni drónokkal?

Mire kell különösen figyelni a drónok használatakor, és hogyan lehet
minimalizálni a kockázatokat?

Milyen további jogszabályi változások várhatók a drónhasználatban?

Moderátor: Török Gyula, ügyvezető, ABZ Drone Kft.

15:30 - 15:50 Hogyan integrálható a dróntechnológia a gazdálkodásba? - A
megtérülés legfontosabb szempontjai
Előadó:
Keczer Máté, műveleti igazgató, ABZ Drone Kft.

15:50 - 17:00 Kerekasztal-beszélgetés: Hol és hogyan alkalmazhatunk a
mezőgazdaságban drónokat? – A legális drónhasználat
feltételei, piaci helyzetkép, szabályozási környezet
Beszélgetés résztvevői:
Czemiczki István, szőlészeti vezető, Sauska Pincészet Tokaj
Győrffy Balázs, elnök, Nemzeti Agrárgazdasági Kamara
Hunyadi István, elnök, Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara
Szauer Balázs, vezérigazgató, Cloud for Intelligent Airplace Zrt.
Várszegi Gábor, igazgató, Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal
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IV/C szekció: Kiújuló GMO-viták, éghajlatváltozási
kihívások a vetőmagpiacon

Zajlanak a brüsszeli egyeztetések a génkezelésnek is nevezett új precíziós
nemesítési eljárásokkal (NGT) létrehozott növények szabályozásáról, és az

Európai Bizottság javaslatcsomagja újabb éles uniós GMO-vitákat robbanthat ki
azzal kapcsolatban, hol húzódik a határ a vetőmagnemesítés és a GMO között. A

szabályozási tervek nyomán előtérbe kerülhet a precíziós nemesítés, amelyet
sokan GMO-s eljárásként értelmeznek, míg mások szerint az így nemesített
növények nem számítanak GMO-knak. A szekció azzal foglalkozik, milyen

hatással lehetnek az új uniós jogalkotási elképzelések a növénynemesítésre és a
vetőmagpiacra, különös tekintettel a magyarországi szabályozásra. Emellett a

kerekasztal-beszélgetésen többek között szó lesz arról, hogy az egyes
meghatározó növénykultúrákban milyen követelményeket támaszt a

klímaváltozás a vetőmagokkal szemben. 
Mit tartalmaznak a precíziós nemesítési technikákra vonatkozó új brüsszeli

elképzelések?
Mi a különbség a precíziós nemesítés és a GMO között?

Indokolt-e Magyarországon a GMO-tilalom kiterjesztése a precíziós nemesítésre,
vagy érdemes lenne lehetőséget adni az innovációra?

Előnyös vagy hátrányos lenne a hazai agráriumra nézve, ha Magyarország
megtiltaná a precíziós nemesítéssel előállított vetőmagok, takarmányok és

élelmiszerek behozatalát?
Milyen követelményeket támaszt az éghajlatváltozás a növénynemesítéssel és

vetőmagokkal szemben?
A meghatározó növényfajoknál mely fajták kerülhetnek előtérbe a hazai piacon?
Milyen fajtakínálatra és vetőmagárakra számíthatnak a gazdálkodók 2024-ben? 

Hogyan alakulhatnak a hazai vetőmagszektor exportpiaci lehetőségei?

Moderátor: Polgár Gábor, ügyvezető igazgató, Vetőmag Szövetség
Szakmaközi Szervezet és Terméktanács

15:30 - 15:45 Aggasztó klímaváltozás: növekvő bizonytalanság a
szántóföldeken
Előadó:
Németh Lajos, meteorológus, szakmai tanácsadó, Karintia Kft.

https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/polgar-gabor/6155
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15:45 - 15:55 A növekedés motorja a fenntarthatóság lehet? –
Helyzetjelentés a bankszektorból
Előadó:
Demeter Zoltán, agrárüzletág vezető, K&H Csoport

15:55 - 16:10 GMO, génkezelés, genomszerkesztés, precíziós nemesítés:
tisztázzuk a fogalmakat, az előnyöket és a hátrányokat!
Előadó:
Palkovics László, egyetemi tanár, Széchenyi István Egyetem Albert Kázmér
Mosonmagyaróvári Kar

16:10 - 17:00 Kerekasztal-beszélgetés: Ismét fellángol a GMO-vita: új
brüsszeli javaslat a növénynemesítésben, a klímaváltozás
vetőmagpiaci hatásai, hazai fajtakínálat 2024-ben
Beszélgetés résztvevői:
Balla Zoltán, igazgató, Magyar Innovációs Szövetség
Bene Zoltán, cégvezető, Karintia Kft.
Németh Lajos, meteorológus, szakmai tanácsadó, Karintia Kft.
Pásztor Tamás, ügyvezető, Vetőmag és Szárító Kft.
Dr. Rádi Feríz, elnök, Innovatív Mezőgazdasági Biotechnológiai Egyesület

IV/D szekció: Eredményes agrármarketing, sikeres
piacra jutás

Kiemelt és egyre fontosabb szerepet tölt be az agrármarketing abban, hogy az
agrárgazdasági vállalkozások sikeresen szerepelhessenek az egyre élesedő piaci

versenyben. A szekció azokat az (állami) eszközöket veszi sorra, amelyeket a
gazdasági szereplők igénybe vehetnek ahhoz, hogy piacra juthassanak, illetve

bővíthessék piaci tevékenységeiket. Szó lesz többek között a fogyasztásösztönző
kampányokról, a kül- és belföldi kiállításokról, illetve azokról a pályázatokról,

amelyek a hazai termékek piaci és gasztronómiai pozícióit erősíthetik. A szekció
a belföldi marketing- és értékesítési lehetőségek mellett foglalkozik az
exportfejlesztés és exportfinanszírozás irányaival és fő kérdéseivel is.

Hogyan járulhat hozzá az agrárvállalkozások eredményességéhez a hatékony
agrármarketing?

Milyen szerepet töltenek be az állami programok az agrármarketingben?
Melyek lehetnek a legjobb eszközök a piaci megjelenéshez és a piacbővítéshez?
Milyen újabb fogyasztásösztönző kampányokat hirdethet meg az Agrármarketing

Centrum?

https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/demeter-zoltan/12176
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/palkovics-laszlo/13197
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/balla-zoltan/11018
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/bene-zoltan/4871
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/nemeth-lajos/13147
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/pasztor-tamas/4334
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/radi-feriz/13239


Mely bel- és külföld kiállításokon érdemes megjelenniük az agrárcégeknek?
Milyen pályázatok erősíthetik a hazai agrártermékek piaci pozícióit?

Milyen exportirányokban terjeszkedhet a hazai agrárgazdaság?
Melyek az exportfejlesztés és exportfinanszírozás legjobb lehetőségei?

Moderátor: Vörös Attila, ügyvezető igazgató, Felelős Élelmiszergyártók
Szövetsége

15:30 - 15:50 Meneküljünk előre! - A magyar élelmiszerexport világpiaci
lehetőségei
Előadó:
Giczi Gergely, ügyvezető-helyettes, Agrármarketing Centrum

15:50 - 17:00 Kerekasztal-beszélgetés: Profitnövelés eredményes
agrármarketinggel – A hazai piacra jutás hatékony eszközei,
az exportbővítés és -finanszírozás kulcskérdései
Beszélgetés résztvevői:
Giczi Gergely, ügyvezető-helyettes, Agrármarketing Centrum
Lakner Domonkos, export értékesítési igazgató, Pécsi Sörfőzde Zrt.
Pinczés Marianna, ügyvezető, Virgin Oil Press Kft.
Szerdahelyi Róbert, kis- és középvállalati igazgató/KKV Igazgatóság, Erste
Bank
Vaszkó Gábor, vezérigazgató, Civita Group Zrt.

IV/E szekció: Válság a méhészetekben
Katasztrofális hatással volt az idei év a méhészetekre, mivel a gazdálkodók
tapasztalatai szerint soha nem volt még ilyen nehéz eladni a termékeket. A

felvásárlás jórészt akadozik vagy leállt, az árak pedig alacsonyak. A kialakult
helyzetben egyre többen hagynak fel a méztermeléssel, így az ágazat jövője is

bizonytalanná vált. A szekció szakértői felvázolják, mely okok idézték elő a
mostani válságot és milyen beavatkozásokra van szükség a termelési-piaci

pozíciók javításához. Fontos kérdés az is, hogy az ágazat szereplői számíthatnak-
e további támogatásokra, illetve születnek-e olyan hazai és uniós szabályozási

javaslatok, amelyek a méhészetek túlélését segíthetik.
Mi okozza a túlkínálatot és az árcsökkenést a mézpiacon?

Hogyan lehet megfékezni a kínai és az ukrán mézimportot?
Milyen további lépésekre van szükség a mézhamisítás ellen?

Milyen ártendenciák érvényesülhetnek itthon és az unióban a következő
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időszakban?
Hogyan alakulhat a méztermékek iránti fogyasztói kereset? 

Kaphatnak-e válságenyhítő támogatásokat a hazai méhészek?
Milyen szabályozási változtatásokra lenne szükség a hazai mézpiac

stabilizálásához?

Moderátor: Braunmüller Lajos, főszerkesztő, Agrárszektor

15:30 - 15:50 Méhészeti támogatások EU-s és nemzeti forrásból
Előadó:
Angyal László, főosztályvezető, Magyar Államkincstár

15:50 - 17:00 Kerekasztal-beszélgetés: Súlyos mézpiaci anomáliák,
elkeseredett termelők – Mi lesz veled, magyar méhészet?
Beszélgetés résztvevői:
Angyal László, főosztályvezető, Magyar Államkincstár
Bross Péter, elnök, Országos Magyar Méhészeti Egyesület
Molnár Gergely, méhész, Mézes Gergő Méhészete
Ondré Péter, ügyvezető igazgató, Agrármarketing Centrum
Vida József, igazgatóság elnöke, felügyelő bizottság elnöke, OPUS GLOBAL, Jövő
Nemzedék Földje Alapítvány

V. szekció: Perspektivikus agrobiznisz: mibe
fektessünk?

Kardinális kérdés a hazai agrárpiaci szereplők számára, milyen irányban és
mértékben fejlesszék gazdálkodási-üzleti tevékenységeiket. A beruházási

döntések mindig kockázatosak, de napjainkban még inkább azokká váltak, mert
egyre több rendkívüli, hosszú távra ható esemény és tendencia befolyásolja a

gazdasági-piaci folyamatokat. A szekció egyedülálló módon igyekszik
meghatározni a hazai mezőgazdaság és élelmiszeripar fő fejlődési lehetőségeit,

és azokat a tényezőket, amelyeket a beruházási-befektetési döntéseknél
leginkább mérlegelni kell. A kerekasztal-beszélgetés szakértői elemzik azokat a

gazdálkodási területeket, amelyek a legperspektivikusabbak lehetnek a
mezőgazdasági és élelmiszeripari fejlesztések számára.

Melyek a magyar mezőgazdaság és élelmiszeripar legnagyobb előnyei és
hiányosságai?

Milyen tényezők határozzák meg leginkább a hazai agrárium jövőjét? 
Melyek az agrárgazdasági beruházások legjelentősebb kockázatai?
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Mire kell leginkább figyelniük az agrárvállalkozásoknak beruházási döntéseiknél?
Melyek lehetnek a legígéretesebb fejlesztési területek a mezőgazdaságban és az

élelmiszeriparban?
Milyen támogatási környezetre van szükség az agrárberuházások élénkítéséhez?

Moderátor: Soltész Gergő, elnök-tulajdonos, Ostorosbor Pincészet Zrt.

17:00 - 17:15 Megvalósult 20 milliárdos beruházási program tapasztalatai
az állattenyésztésben
Előadó:
Tóth Sándor, gazdasági vezérigazgató-helyettes, Nagisz Zrt.

17:15 - 18:00 Kerekasztal-beszélgetés: Mibe fektessünk, hogy sikeresek
lehessünk? – A magyar agrárgazdaság legjobb beruházási
lehetőségei
Beszélgetés résztvevői:
Benedek Fülöp, elnöki főtanácsadó, OTP Bank Nyrt.
Juhász Csaba, tulajdonos-ügyvezető, Capstone Invest Kft.
Juhász Anikó, helyettes államtitkár, Agrárminisztérium
Kerezsi Miklós, igazgatóság elnöke, Hodler Alapkezelő Zrt.
Tóth József, befektetési igazgató, Hiventures Zrt.

Díjátadó
Idén 10 kategóriában ismerjük el a legkiemelkedőbb hazai teljesítményeket!

A Portfolio Csoport idén is díjazza a legsikeresebb és legkiemelkedőbb
agrárgazdasági szereplőket, és az év legfontosabb agráreseményén, az

Agrárszektor 2023 Konferencián. A nyerteseket rangos szakmai zsűri
választja ki, akik döntenek:

az év női agrárvállalkozójáról,
az év fiatal agrárszakemberéről,

az év kertészetéről,
az év állattenyésztőjéről,
az év növénytermelőjéről,
az év agrárinnovációjáról,

a Fenntartható mezőgazdaságért díj győzteséről,
az év agrárberuházásáról,

a Portfolio Agrárgazdaságért díj győzteséről,
valamint a Zsűri különdíjáról.
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A Magyar Fejlesztésösztönző Iroda (MFOI), amely a közvetlen kezelésű
Európai Uniós források elnyerésében segíti a magyar és a közép-kelet-európai
pályázókat, az „Év női agrárvállalkozója díj” és az „Év agrárinnovációja

díj” nyertesének különdíjat ajánl fel.  A különdíj személyre szabott pályázati
csomagot tartalmaz, illetve az agrárinnovációs pályázati felhívásokhoz

kapcsolódóan egyeztetési lehetőséget nyújt az Európai Bizottság (EB) végrehajtó
ügynökségének képviselőjével, emellett találkozási lehetőséget teremt az EB

Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Főigazgatóságának tisztségviselőjével.
Image not found or type unknown

A díjakat a november 29-én ünnepélyes keretek között adjuk át.
Várunk mindenkit sok szeretettel a díjátadóra és a rendezvényre egyaránt.

Állófogadás, esti programok
A díjátadót követő oldott hangulatban minden adott lesz, hogy résztvevőink
megvitathassák a legizgalmasabb szakmai kérdéseket és új partneri-üzleti

kapcsolatok köttethessenek, vagy a meglévőket ápolják.
Az esti szórakozásról hagyományosan többféle programmal is gondoskodunk:

• Üljön be kollégáival egy Casino Party-ra
• ️Gurítson egyet a szálloda bowling pályáján

• Idén a minőségi sörök, borok, pezsgők, pálinkák, ginek kedvelőire is
gondoltunk

• A Bowling terem színpadán fellép a RadioLive zenekar
• A Kiállítói tér kis színpadán a Merry Go Round Duo és Péterffy Lili biztosítja

az este folyamán a zenét.
• Maradjanak velünk az est végéig egy éjféli töltött káposztára zárásként
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19:00 - 23:55 Ingyenes foodtruck terasz

19:00 - 23:55 Casino party - Póker, Blackjack, Rulett

19:00 - 23:55 Bowling

20:00 - 23:55 Színpadon a Radio Live Party Zenekar

23:30 - 23:55 Éjféli töltött káposzta

2023. november 30.



Regisztráció

I. szekció: KAP-reform: tanulóév után, éles viták
előtt

Tanulóév volt az idei a januártól hatályba lépett új uniós Közös Agrárpolitikában
(KAP), amely – elsősorban az első pilléres közvetlen kifizetéseknél – sok lényeges
változást hozott. A szekció azt elemzi, hogyan alakult a gazdálkodók támogatási
pozíciója 2024-ben, és mit kell tenniük a termelőknek annak érdekében, hogy a
lehető legtöbb támogatáshoz jussanak az új rendszerben. Az idei tapasztalatok

alapján szó lesz arról, milyen azonnali módosításokra van szükség az uniós
támogatások megszerzését biztosító magyar stratégiai tervben, illetve hogyan

alakítja ki jövő évi ellenőrzési és kifizetési gyakorlatát a Magyar Államkincstár. A
szekció emellett áttekinti a KAP-ról, illetve az Európai Zöld Megállapodásról

(Green Deal) folyó uniós vitákat, amelyek kimenetele döntően meghatározhatja,
milyen szabályozási és támogatási feltételek/szigorítások mellett kell

gazdálkodniuk a hazai agrárágazat szereplőinek a következő években.
Melyek az új uniós Közös Agrárpolitika alkalmazásának legtanulságosabb hazai

tapasztalatai? 
Hogyan változott a magyar gazdálkodók támogatási pozíciója az új KAP egyes

pillérében? 
Kik juthattak több, illetve kevesebb agrártámogatáshoz 2023-ban? 

Mit kell tenniük a gazdáknak annak érdekében, hogy a lehető legtöbb uniós
támogatást vehessék igénybe? 

Milyen sürgős módosításokra van szükség 2024-től a magyar stratégiai tervben?
A KAP egyes pilléres jogcímeiből mekkora támogatást kaphatnak jövőre a hazai

termelők? 
Hogyan ellenőrzi a támogatásfelhasználást a Magyar Államkincstár 2024-ben?
Az uniós viták nyomán milyen irányt vehet az uniós KAP a következő években?

Mi lesz az Európai Zöld Megállapodás sorsa?

Moderátor: Papp Gergely, szakmai főigazgató-helyettes, Nemzeti
Agrárgazdasági Kamara

https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/papp-gergely/4345


08:45 - 09:00 A HonestFood víziója és küldetése - Légy része a
változásnak!
Előadó:
Giacomo Pedranzini, ügyvezető igazgató, Kometa 99

09:00 - 09:15 2023-as agrártámogatások: rekordkifizetés az átmeneti
évben
Előadó:
Detre Miklós, elnökhelyettes, Magyar Államkincstár

09:15 - 10:15 Kerekasztal-beszélgetés: Több vagy kevesebb
agrártámogatást hozott a gazdáknak az új uniós Közös
Agrárpolitika? – Az idei tanulóév tapasztalatai, a magyar
stratégiai terv módosítási elképzelései, az uniós Green Deal
jövője
Beszélgetés résztvevői:
Detre Miklós, elnökhelyettes, Magyar Államkincstár
Feldman Zsolt, államtitkár, Agrárminisztérium
Győrffy Balázs, elnök, Nemzeti Agrárgazdasági Kamara
Jakab István, elnök, Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége
Szabó Levente, vezérigazgató, KITE Zrt.
Vajda Péter, ügyvezető, Phylazonit

Kávészünet

II. szekció: KAP-on kívüli agrárpénzek: extra
lehetőségek Brüsszelből

Kevéssé ismert a hazai agrárágazat résztvevői előtt, hogy nem csak az uniós
Közös Agrárpolitika közvetítése révén, hanem azon kívül, közvetlenül is jelentős
agrárforrásokhoz juthatnak Brüsszelből. A szekció azt járja körbe, mely alapok

tartoznak az úgynevezett közvetlen kezelésű uniós források közé, és mely hazai
agrárpiaci szereplők számára nyílhat esély a közvetlen forrásszerzésre. A

kerekasztal-beszélgetésből kiderül, mit kell tenni annak érdekében, hogy a
közvetlen kezelésű brüsszeli alapokhoz a magyar agrárium is hozzáférhessen,
mely tevékenységekhez nyerhetők források és azokra hogyan kell pályázni.

https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/giacomo-pedranzini/10982
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/detre-miklos/10038
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/detre-miklos/10038
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/feldman-zsolt/3663
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/gyorffy-balazs/4328
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/jakab-istvan/4326
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/szabo-levente/4640
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/vajda-peter/4450


Mi a jelentőségük a közvetlen kezelésű brüsszeli alapoknak? 
Mennyi forrás áll rendelkezésre, és mekkora összegre pályázhat az agrárium?

Mely hazai agrárágazati szereplőknek nyílhat esélye a közvetlen forrásszerzésre?
Milyen célokra lehet közvetlen brüsszeli agrárforrásokhoz jutni? 

Mit kell tenniük a hazai agrárvállalkozásoknak, hogy a közvetlen alapokból
forrásokat kaphassanak? 

Melyek a legfontosabb pályázati előírások és szempontok?

Moderátor: Mezei Dávid, agrár- és uniós kapcsolatok vezető, MBH Bank

10:35 - 10:50 Közvetlen kezelésű fejlesztési források az Európai Unióban –
Miben nyújthat segítséget a vállalkozásoknak a Magyar
Fejlesztésösztönző Iroda?
Előadó:
Petri Bernadett, Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium közvetlen
uniós források felhasználásának koordinációjáért felelős miniszteri biztos,
ügyvezető igazgató Magyar Fejlesztésösztönző Iroda (MFOI)

10:50 - 11:40 Kerekasztal-beszélgetés: Van élet az uniós KAP-on kívül is –
Hogyan juthatnak közvetlenül még több uniós forráshoz a
hazai agrárpiaci szereplők?
Beszélgetés résztvevői:
Bene Dániel, tanácsadó, Magyar Fejlesztésösztönző Iroda
Friedrich László, intézetigazgató, tanszékvezető, egyetemi tanár, Magyar
Agrár- és Élettudományi Egyetem
Maróti Miklós, ügyvezető, AgroVIR Kft.
Varga Péter Miklós, alelnök, Magyar Precíziós Gazdálkodási Egyesület
Weibel Balázs, ügyvezető, Cubilog Kft.

III/A szekció: Fenntarthatóság a mezőgazdaságban:
a fele sem tréfa

Szemléletváltásra van szükség a hazai agráriumban ahhoz, hogy a termelők
hosszú távon is megfelelhessenek a modern gazdálkodási követelményeknek. A

gazdálkodóknak szembesülniük kell azzal, hogy az üzleti-jövedelmezőségi
szempontok mellett egyre nagyobb teret nyernek a fenntarthatósági,

környezetvédelmi, állatjóléti és korszerű táplálkozási elvárások, amelyekhez a
hazai agrárgazdasági szereplőknek is igazodniuk kell, ha piacon akarnak

maradni. A Portfolio Csoport úttörő szerepet kíván vállalni abban, hogy megfelelő
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információkkal segítse és gyorsítsa a megkerülhetetlen gazdálkodói
szemléletváltást. A kerekasztal-beszélgetés azokat a főbb tendenciákat és

irányokat foglalja össze, amelyekhez előbb-utóbb minden szereplőnek igazodnia
kell a hazai mezőgazdaságban is.

Melyek a legfontosabb fenntarthatósági elvárások a mezőgazdaságban?
Milyen fő éghajlatváltozási, környezetvédelmi, állatjóléti és egyéb szempontok

határozzák meg az agrártermeléssel szembeni követelményeket?
Hogyan kell termelnie annak a gazdálkodónak, aki meg akar felelni a

fenntarthatósági követelményeknek?
Milyen szigorítások várhatók a mezőgazdaságban a fenntarthatósági célok

miatt?
Hogyan néznek majd ki a jövő fenntartható farmjai Magyarországon? 

Milyen fenntarthatósági változtatásokat kényszeríthetnek ki a mezőgazdasági
termelésben a fogyasztók?

Moderátor: Braunmüller Lajos, főszerkesztő, Agrárszektor

11:40 - 11:55 Talajmegújító mezőgazdaság megvalósítása a Nestlé LENS
programjában
Előadó:
Kökény Attila, talajmegújító tanácsadó, Nestlé LENS program

11:55 - 12:40 Kerekasztal-beszélgetés: Lemarad, aki nem veszi komolyan:
a zöldebb és fenntarthatóbb agrártermelés legfontosabb
követelményei – Klímaváltozás elleni küzdelem, széndioxid
kvóták mezőgazdasági kereskedelme
Beszélgetés résztvevői:
Berki Gyula, ügyvezető igazgató, B-Aranykorona Kft.
Hőgyész Anna, fenntarthatósági vezető, Nestlé Hungária
Koszty Viktor, Regional Representative Hungary, Agreena ApS
Mezei Dávid, agrár- és uniós kapcsolatok vezető, MBH Bank
Szalkai Gábor, közkapcsolati és fenntarthatósági vezető, Bayer Hungaria

III/B szekció: Innovációs forradalom az
agráriumban

A felgyorsult technikai-technológiai fejlődés közepette létfontosságúvá vált a
hazai agrárpiaci szereplők számára, hogy naprakészen kövessék az

agrárgazdasági innovációs eredményeket. Az új termékek és gazdálkodási-
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üzemeltetési eljárások átvétele és alkalmazása garanciát nyújthat arra, hogy az
agrárvállalkozások hatékonyabban és piacképesebben működhessenek a

modern kor követelményei között. A szekció – tízperces előadások keretében - a
kiemelkedő és példamutató hazai agrárinnovációs fejlesztéseket mutatja be.

Moderátor: Tóth Kata, konferencia projektvezető, Portfolio Csoport

11:40 - 11:50 Robotok a mezőgazdaságban – Ma létező technológiák és
koncepciók
A mezőgazdasági termelési folyamatokban egyre nagyabb
teret nyernek az autonóm gépek és berendezések. Robot
alatt azt a berendezést (általánosabban ágenst) értjük,
amely a dinamikus környezeti változókat képes érzékelni,
értelmezni és működését ennek megfelelően alakítani. Az
előadás ismerteti a ma már létező technológiákat és azokat a
koncepciókat, amelyek a jövő fenntartható mezőgazdasági
termelését támogatják majd. 
Előadó:
Szabó István, egyetemi tanár, intézetigazgató, Magyar Agrár- és Élettudományi
Egyetem Műszaki Intézet

11:50 - 12:00 Robotizáció és digitalizáció az élelmiszeriparban
Az előadás áttekinti az élelmiszeripari automatizálás és
digitalizáció lépéseit, szükségességét. Néhány referencia
segítségével bemutatja a már megvalósult robotizációs és
digitalizációs rendszerek előnyeit. 
Előadó:
Szakos Péter, F&B account manager, Siemens Zrt.

https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/toth-kata/4773
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/szabo-istvan/13243
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/szakos-peter/13245


12:00 - 12:10 Automatikus adatgyűjtéssel a kártevők ellen - Digitális
kártevő megfigyelés és döntéstámogatás a biztosabb
termésért
A gazdáknak számtalan kihívással, kiszámíthatatlan és
extrém körülményekkel kell megküzdeniük. A SMAPPLAB
megoldása korai riasztásokat nyújt a kártevőkről, így a
termelők időben megtehetik a szükséges intézkedéseket.
Csökkenthet a növényvédőszer-felhasználás és biztosabbá
válhat a termés.  
Előadó:
Bereczki Anna, társalapító-agrárvezető, SMAPPLAB Kft.

12:10 - 12:20 Innovatív mikrobiológiai megoldások - Digitális méréssel
igazolt hozamhatás
Az Indigo Ag egy bostoni székhelyű, 2013-ban alapított
technológiai startup vállalat. Célja Magyarországon, hogy
olyan innovatív megoldásokat juttasson el a termelőkhöz,
amelyek jelentős terméshozam- és talajegészségügyi javulást
eredményeznek, így növelik a jövedelmezőséget. A cég 2020
júliusa óta eltelt több mint három évben bevezette a magyar
termelők számára a globális piacon is innovatív fejlesztést
jelentő, a vetőmag felületére por formában a vetéssel
egyidőben kijuttatható Biotrinsic® mikrobiológiai termékeit,
amelyekkel a szárazság és tápanyaghiány okozta stresszben
növényspecifikusan hozamnövekedés érhető el.
Előadó:
Szanka Nikoletta, kereskedelmi vezető, Indigo Agriculture Hungary
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12:20 - 12:30 Mezőgazdasági takarólabda: innovatív megoldás a
vízgazdálkodásban
A mezőgazdaságban az öntözés akkor valós és helyes
megoldás, ha fenntartható vízgazdálkodáson alapul. Az
EURO-MATIC mezőgazdasági takarólabdájával az öntözéshez
tárolt víz párolgási vesztesége akár 90 százalékkal
csökkenthető, egyszeri telepítéssel, a vízminőség megőrzése
mellett, gondozásmentes „üzemeltetéssel” évtizedeken át.
Az előadás bemutatja, hogyan alkalmazzák a terméket
régóta sikerrel a nyugat-európai gazdaságok és hogyan
realizálhat a magyar mezőgazdaság is jelentős
megtakarításokat már rövid távon is.
Előadó:
Biró Marcell, üzletfejlesztő, Euro-Matic Kft.

12:30 - 12:40 Adatalapú mezőgazdasági innováció a kis és közepes
gazdálkodók számára
Az előadás bemutatja azt az integrációs platformot, amelyet
kifejezetten a kis- és a közepes gazdálkodók számára
fejlesztettek ki. A legfontosabb talaj- és a környezeti
adatokat IT-üzemeltetési nehézségek nélkül, központi felhő
infrastruktúrában, központi skálázható és személyre
szabható keretrendszerbe lehet integrálni.
Előadó:
Gödri Bulcsu, ágazat igazgató, INTEQ Ipari és Agrár Integrátor Zrt.

Ebédszünet

IV/A szekció: Fordulat után a műtrágyapiacon
Hatalmas fordulat következett be a műtrágyapiacon az év első felében, hiszen a

korábbi árrobbanás után a műtrágyaárak látványosan csökkentek. Ez a
mezőgazdasági termelőknek kedvező változást jelentett, de továbbra is

bizonytalanságot okoz, hogy a következő időszakban milyen ártendenciák
érvényesülhetnek, illetve ismét jelentős növekedés elé néz-e a piac. A szekció a

meghatározó műtrágyagyártók és -forgalmazók képviselőinek részvételével
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bemutatja, hogyan változhatnak a közeljövőben a műtrágyaárakat leginkább
befolyásoló tényezők, milyen árviszonyok alakulhatnak ki 2024-ben, illetve
milyen kínálattal találkozhatnak a termelők. Bonyolítja a helyzetet, hogy a

műtrágyaárakkal párhuzamosan a terményárak is jelentősen estek, és ez ismét
nehezítheti a termelők műtrágyabeszerzéseit. Ezért a szakértők kitérnek arra is,

milyen fő szempontokat kell mérlegelniük a gazdálkodóknak, amikor
műtrágyavásárlásaikról döntenek. 

Hogyan változhatnak a következő időszakban a műtrágyagyártás költségei?
Mely tényezők befolyásolják a műtrágyagyártás szempontjából meghatározó

gázárakat?
Milyen műtrágyaárak alakulhatnak ki a hazai piacon 2024-ben?

Milyen műtrágyakínálattal találkozhatnak a termelők az uniós és a hazai piacon? 
Hazai/uniós vagy importműtrágyákat érdemes-e vásárolniuk a gazdáknak?

Hogyan befolyásolják a műtrágyaforgalmat az alacsony terményárak?
Miként alakult a hazai műtrágyaértékesítés az elmúlt időszakban? 

A költségek és a várható termésátlagok szempontjából a műtrágyavásárlásokkor
mit érdemes mérlegelniük a gazdáknak? 

Moderátor: Petőházi Tamás, elnök, Gabonatermesztők Országos Szövetsége

13:40 - 14:40 Kerekasztal-beszélgetés: Trendforduló és árlibikóka a
műtrágyapiacon - Mit lépnek a gyártók, mire számíthatnak a
gazdák?
Beszélgetés résztvevői:
Fáy András, üzletágvezető, IKR Agrár Kft.
Kőszegi László, tulajdonos, Hőgyészi Agrokémia Kft.
Rozsi József, ügyvezető igazgató, Agro-Sükösd Kft.
Simon Péter, ügyvezető, Fertilia Trans Kft.
Suba Péter, Regional Advisor, LogFert Kft.

IV/B szekció: Profit és innováció
Kulcskérdés lehet a hazai agrárgazdaságban, miként lehet a leggyorsabban és

legzökkenőmentesebben a gyakorlatba ültetni az agrárinnovációs fejlesztéseket.
Nem csak a tájékozódás fontos tehát, hanem az elérhető újítások tényleges

termelési alkalmazása is. A szekció azt mutatja be, hogyan lehet megismerni és
a termelésben hatékonyan kamatoztatni az innovációs eredményeket.  Fontos az

is, miként lehet tesztelni és az agrárvállalkozások működéséhez igazítani a
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különböző fejlesztéseket, illetve egy-egy vállalkozás hogyan befolyásolhatja
saját igényei szerint a technikai és technológiai innovációs folyamatokat.
A hazai agrárgazdaság mely területein van legnagyobb igény innovációs

termékekre? 
Mekkora versenyelőnyt biztosíthat az innovációs termékek és technológiák gyors

alkalmazása az agrárvállalkozások számára?  
Hogyan ültethetők át az innovációs eredmények a gyakorlatba?

Miként tájékozódhatnak az agrárpiaci szereplők az új fejlesztésekről?
Hogyan igazíthatók az agrárinnovációs termékek és technológiák a vállalati

igényekhez? 
Milyen módon befolyásolhatják az agrárvállalkozások az innovációs

folyamatokat?

Moderátor: Holán Balázs, elnöki kabinetfőnök, Nemzeti Agrárgazdasági
Kamara

13:40 - 13:50 Az agrárinnovációs ökoszisztéma legfontosabb jellemzői -
Miért érdemes építeni a startupokra?
Előadó:
Holán Balázs, elnöki kabinetfőnök, Nemzeti Agrárgazdasági Kamara

13:50 - 14:40 Kerekasztal-beszélgetés: Innováció a gyakorlatban - Hogyan
válthatják profitra az innovációs eredményeket az
agrárgazdasági vállalkozások?
Beszélgetés résztvevői:
Ács Norbert, családi gazdálkodó, Nagykanizsa
Csanádi Tamás, fejlesztési vezető, Claas Hungária Kft.
Hadászi László, innovációs főigazgató, KITE
Szentpáli Szilárd, növénytermesztési ágazatvezető, Bonafarm Mezőgazdaság
Szép Marcell, alapító-ügyvezető, dFarm

V/A szekció: Újabb pályázati dömping a
vidékfejlesztésben

Az ősszel hozza várhatóan nyilvánosságra az agrártárca, milyen új pályázatok
jelennek meg az uniós Közös Agrárpolitika második pillérébe tartozó
Vidékfejlesztési Programban. Bár a minisztérium a 2023-2027 közötti

vidékfejlesztési támogatási keret egy részét már lekötötte, ezermilliárdos
nagyságrendben nyílhatnak még újabb pályázati lehetőségek az ágazati
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szereplők számára. A szekció sorra veszi, mely területeken mekkora összeggel
jelenhetnek meg kiírások, és ezekre hogyan adhatnak be pályázatokat az

agrárgazdasági vállalkozások. Szó lesz arról is, miként változhatnak a pályázati,
bírálati és kifizetési feltételek, illetve a vidékfejlesztési támogatások

felhasználását hogyan ellenőrzi a Magyar Államkincstár.
Milyen ütemezésben jelennek meg új pályázatok a Vidékfejlesztési Programban?
Mely agrárgazdasági fejlesztésekhez írnak ki új pályázatokat, és mekkora lehet

ezek forráskerete? 
Mennyi támogatást nyerhetnek az új pályázatokon az agrárvállalkozások? 

Milyenek lesznek az új értékelési és bírálati szempontok?
Mikor juthatnak az agrárpiaci szereplők a vidékfejlesztési kifizetésekhez? 

A vidékfejlesztési támogatásoknál milyen szempontok és terv szerint végez
ellenőrzéseket a kifizető ügynökségként működő Magyar Államkincstár? 

Moderátor: Papp Gergely, szakmai főigazgató-helyettes, Nemzeti
Agrárgazdasági Kamara

14:40 - 15:00 Új pályázati kiírások a Vidékfejlesztési Programban -
Pályázati lehetőségek és feltételek
Előadó:
Papp Zsolt György, helyettes államtitkár, Agrárminisztérium

15:00 - 16:00 Kerekasztal-beszélgetés: Jönnek a várva várt új pályázatok a
Vidékfejlesztési Programban - Milyen feltételekkel kaphatnak
forrásokat 2024-től a hazai agrárvállalkozások?
Beszélgetés résztvevői:
Bányai Tibor, ügyvezető igazgató, Gazda Kontroll Kft.
Cseh Tibor András, országos alelnök, Nemzeti Agrárgazdasági Kamara
Papp Zsolt György, helyettes államtitkár, Agrárminisztérium
Szabó Endre, KAP-igazgató, Magyar Államkincstár
Szigeti Tamás, tulajdonos, Szigeti Farm

V/B szekció: Szántó-Föld: terem-e haszon 2024-
ben?

Súlyos kérdésként merül fel a következő évvel kapcsolatban is, jövedelmező
lehet-e a meghatározó növénykultúrákban a szántóföldi növénytermelés. Nem
csak a csökkenő és kiszámíthatatlan terményárak okoznak gondot, hanem az

utóbbi időszakban elszállt – és csak legfeljebb részben visszarendeződött -
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költségek, illetve a meglehetősen bizonytalan értékesítési-piaci viszonyok is. A
szekció sorra veszi a fontosabb szántóföldi növények költség- és

jövedelemviszonyait, és támpontot igyekszik adni ahhoz, hogy tavasszal mit
érdemes vetniük a gazdáknak, illetve – megfelelő időjárási körülményeket

feltételezve – előreláthatóan mekkora profitra nyílhat esélyük terményeik jövő
évi értékesítésekor. A szekció foglalkozik a gazdaságos birtokméret kérdéseivel,
illetve az egyik fontos költségtényezőnek számító földbérleti díjak és a földárak

alakulásával is.
Hogyan alakulhat a fő szántóföldi növénykultúrák jövedelmezősége 2024-ben?

Mekkora termésátlagok mellett lehet várhatóan nyereséges a búza- és az
árpatermelés?

Érdemes-e tavasszal napraforgót és kukoricát vetniük a gazdálkodóknak?
Lehet-e jövedelmező jövőre a repcetermelés?
Melyek a hazai öntözésfejlesztés lehetőségei?

A szántóföldi termelésben mi tekinthető ma Magyarországon gazdaságos
birtokméretnek? 

Milyen mértékben emelkednek a földbérleti díjak a következő években? 
Folytatódik-e a földárak emelkedése a hazai piacon?

Várhatók-e újabb változtatások a földforgalmi szabályozásban? 

Moderátor: Petőházi Tamás, elnök, Gabonatermesztők Országos Szövetsége

14:40 - 15:00 Birtokpolitikai aktualitások: átalakuló földhasználati
jogszabályok
Előadó:
Andréka Tamás, államtitkár, Agrárminisztérium

15:00 - 16:00 Kerekasztal-beszélgetés: A szántóföldi növénytermelés
jövedelmezőségi kilátásai 2024-ben – Gazdaságos
üzemméret: földbérleti díjak, földárak
Beszélgetés résztvevői:
Andréka Tamás, államtitkár, Agrárminisztérium
Czina Ferenc, vezérigazgató, Agrolink Zrt.
Kövesdi Ádám, Kiemelt Vevők Ügyfélmenedzsere, Magtár Kft.
Tóth Emil, cégvezető, Sárrét Kft.
Zászlós Tibor, igazgató, Mezőfalvai Zrt.

https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/petohazi-tamas/4473
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/andreka-tamas/4384
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/andreka-tamas/4384
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/czina-ferenc/11127
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/kovesdi-adam/7652
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/toth-emil/13247
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/zaszlos-tibor/9285

